
CONSELHO DELIBERATIVO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DE GOVERNADOR 

JORGE TEIXEIRA- RONDÔNIA - GJTPPREVI 

ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

Aos quatro dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às 9h15min, reuniram-se no auditório do 
gabinete da prefeitura Municipal os membros do Conselho Deliberativo: Elieth Nogueira de O. 
Morais, Francisnaldo Bezerra Filho, Janiel Pinheiro Damasceno, Ubirajara Soares Silva e Zeni Pinto 
Antunes, juntamente com o Presidente do GJTPREVI Sr. Edivaldo de Menezes foi prestado diversos 
exclarecimentos quanto as necessidades de aquisição de um veículo para o Instituto de Previdencia 
do Municipio de Governador Jorge Teixeira, onde o Sr. Edvaldo de Menezes esclareceu que devido o 
Pro Gestão é necessário cumprir metas de capacitações e transparência das ações do Instituto, falou 
que os recursos a serem investido ja se encontra no planejamento anual do orçamento e existe a 
disponibilidade financeira para cumprir tanto com a reforma da sede do Instituto quanto para a 
aquisição pretendida proposta na reunião extraordinária, o senhor Edvaldo disse que falou com o 
responsável pela SUPEL da prefeitura o Sr. Mareio de Souza informou o mesmo que a prefeitura de 
Jaru possuía uma ata para tal finalidade e que os valores estariam dentro das possibilidades de 
compra do Instituto de previdência, onde a mesma estaria próxima a vencer com o preço em que se 
encontrava, daí o mesmo entrou em contato para verificar se a empresa ganhadora da Ata teria 
disponibilidade de entrega mantendo o valor e foi informado que sim, foi onde entendeu que o 
planejamento que já tinha interesse desde quando tomou posso poderia acontecer caso o conselho 
analizasse e fossem favorável a aquisição do veículo, senhor Francisnaldo falou que sua opinião era 
fovoravel dele o (Instituto de Previdencia) o fato de caminhar com as próprias pernas, o Sr. Ubirajara 
pediu exclareciementos de onde viriam os recursos e foi informado que tudo já estava no 
panejamento anual não prejudicando de modo algum os valores referente ao folha de pagamentos, 
ou demais valores do interesse dos assegurados, em seguida foi perguntado pela conselheira Elieth 
sobre o interesse em fazer o seguro de proteção ao veículo e o senhor Edvaldo disse que sim e Ele e 
o Senhor Janiel disseram que os valor seria aproximadamente de 3% a 5% do valor do bem, em 
seguida a conselheira Elieth falou sobre a despesa e tempo de reforma do prédio próprio onde 
acreditava que tanto o prazo poderia ultrapassar o tempo previsto quanto acreditar que o valor da 
reforma poderia ultrapassar o valor reservado, então o Sr. Edvaldo falou que acredita ser inferior ao 
valor reservado que é Trezentos Mil Reais (R$ 300.000,00) logo em seguida a Senhora Elieth também 
solicitou informações quanto ao relatório apresentado pela empresa de consultoria no inicio do ano 
onde o mesmo informava sobre os riscos de que nos anos futuros, onde foram informados pelo 
consultor Andersen que o mesmo havia repassado os mesmos relatórios ao chefe do executivo e sua 
equipe sobre ao necessidade de melhor a quantidade de contribuintes vinculados ao Instituto, então 
o senhor Edvaldo de Menezes informou que ainda não recebeu nenhuma resposta positiva da atual 
gestão quanto as ações tomadas para corrigirem os riscos apresentados pela consultoria, o Sr. Janiel 
disse qu considerava importante a aquisição do veículo considerando que nem sempre era possível 
a dispo i ilidade via cedência pela prefeitura e suas secretárias, foi colocado a apreciação de todos 

eiros presentes a aprovação ou não da autorização para a aquisição do bem sendo 
or nanimidade dos conselheiros. Logo em seguida o Sr. Janiel informou que estaria 
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elaborando a resolução e posteriormente solicitaria a assinatura de todos os conselheiros, 

agradeceu a presença de todos, encerrando a reunião as 10h20min. após lida a Ata e com as devidas 

observações, será assinada pelos participantes presentes e publicada em portal eletrônico específico 
disponível na internet e devidamente arquivado. 

Membros Presentes: 

Edivaldo de Menezes - Presidente do GJJPREVI 

·" 
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